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COMMISSION FUTSAL 

Réunion du Mercredi 6 février 2019 
Procès Verbal n° 4 

 
Responsable de la commission : M. DURAND Denis. 
Présents : Mme TOURRAIS, MM. DUBOIS, PLAINCHAMP, RIDEAU. 
Invités excusé : MM DANIEL (président commission féminine) - JOSSE (CTD-DAP) 
Excusés : MM. DOUSSELAIN, BRUNETEAU, LAFOUGERE, MASSE (président commission football diversifié) 
 

COUPES FUTSAL 
 
La commission valide les classements ci-dessous : 
 
SENIORS MASCULINS 
 

 
 
 
La commission déplore le forfait de 3 clubs entrainant 8 rencontres non jouées sur un total de 54 rencontres. Il est à 
noter que durant ce tournoi, les joueurs et entraineurs ont démontré un excellent état d’esprit et réalisé de belles 
prestations dans le jeu. 
Montamisé recevra son trophée lors de la prochaine Assemblée Générale du District de la Vienne. 
Cette coupe est à renouveler peut être sous une autre forme si un championnat futsal voit le jour la saison prochaine. 
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SENIORS FEMININES 

 
 
Malgré un nombre très important de forfait (7 clubs pour la 3ème et dernière journée soit 19rencontres sur 30), la 
commission a souhaité conserver le classement en prenant en compte ces forfaits pour ne pas pénaliser les équipes 
présentes. 
Il faut repenser la formule de cette coupe pour la saison prochaine. 
 
U14-17 FEMININES 
 
Belles prestations et remontées positives des dirigeants. 
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U11-13 FEMININES 
 

 
 
La formule de cette compétition a été appréciée. Seul point négatif, l’horaire matinal qui doit être modifié l’année 
prochaine pour la catégorie des U11-13. 
La commission est à la recherche de deux feuilles de matchs pour les rencontres disputées lors de la 1ère journée à 
Jaunay Clan pour les U11-13 et U14-17 (dossier en instance). 
Cependant, malgré l’absence de ces résultats, les deux équipes victorieuses (CENON et UESM 1) ne peuvent pas être 
rejointes au classement par les équipes ayant un classement avec 6 rencontres au lieu 9 (en bleu). En conséquence, la 
commission a validé ces classements. 
Les trois équipes vainqueurs se feront remettre leur trophée lors de la journée de la Femme, le 1er mai 2019 à 
Chatellerault. 
 

PROGRAMMATION PROCHAINE COUPE 
 
Pour la saison 2019/2020, la commission devra se rapprocher des commissions féminines et jeunes pour proposer une 
coupe futsal pour toutes les catégories « jeunes » sous la forme actuelle (3 ou 4 journées) pendant la période hivernale 
(janvier et/ou février) pour permettre à ces jeunes praticiens une activité physique continue. 
Pour les séniors féminines et masculins, prévoir une coupe sur deux weekends en janvier 2020. 
Un premier week-end éliminatoire et une phase finale le second week end avec une coupe générale et une consolante 
pour permettre à toutes les équipes de jouer deux fois. 
Le nombre d’équipe sera défini par la commission. 
Un club ne pourra engager qu’une seule équipe par catégorie. 
 

QUESTIONS DIVERSES ET INFORMATIONS 
 
1 / Julien Lafougère demande à ce que la commission puisse organiser mensuellement un plateau avec les futures 
équipes pouvant évoluer dans un championnat futsal District. 
La commission le charge d’organiser ces rencontres amicales en vérifiant que les équipes engagées soient affiliées à la 
FFF ou rattachés à un club affilié et que TOUS les joueurs soient licenciés pour la saison 2018/2019. 
Il devra rendre compte mensuellement de son travail à la commission Futsal. 
 
2/ La commission demande à la commission juridique du District si une équipe constituée uniquement de joueurs « 
sourds » peut s’inscrire dans un championnat de futsal. 
 
3/ David Plainchamp informe la commission que le championnat de France universitaire de futsal se déroulera les 11, 
12 et 13 juin 2019 à Limoges. 
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4/ Jean Louis Rideau propose que le District puisse organiser sur son territoire une ou plusieurs rencontres de l’équipe 
de France de futsal pour faire connaitre cette discipline à un plus grand nombre de public. 
 
5/ Le président propose également que le District se positionne sur l’organisation d’une phase finale de la coupe 
nationale de futsal. 
 
Prochaine réunion sur convocation. 
 
Le secrétaire de séance 
Denis DURAND 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


